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1l faut trouver une expression pour sa somme partielle.

Or, cette tache est plutot ditficile a faire.

On va donc utiliser plusieurs critéres nous permettant, sous certaines
conditions, de déterminer la convergence ou divergence d’une série.
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ZOO Si R<1 alors » @

L 1 < alors k converge
k=1

k=1 o0

S1 R >1 alors ar  diverge
nh—{go vV An = R ]; ’

>S1 R=1 Pey

«Preuve»: I/ G van ~ R oy~ R
o0 N—1 o0 N—1 o0
k
E ap = E ar + E ar ~ E ap + E R
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2k + 1

k
) converge



Faites les exercices suirvants

Section 4 # 20 et 22
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